

Оцінка і аналіз ефективності діяльності Ярмолинецького районного суду Хмельницької області за 2018 рік

Ярмолинецький районний суд Хмельницької області працює в складі 5 суддів.

Станом на кінець 2018 року правосуддя здійснювало двоє суддів – Баськов М.М. та Кульбаба А.В.

У зв'язку із закінченням 5-річного терміну повноважень суддів Шевчик О.М., Мазурчака В.М. та Соловйова А.В., справи у 2018 року їм не розподілялися.

У зв'язку з дією єдиної судової інформаційної (автоматизованої) системи у суді здійснюється повна автоматизація документообігу суду (система Д-3).

Зали судових засідань обладнано технічними засобами фіксування судового процесу для забезпечення аудіо- та відеозапису, а також системою відеоконференцзв'язку.

Станом за 2018 рік в провадженні суддів перебувало 3123 справ і матеріалів, з яких розглянуто 2859 справ і матеріалів.

Тобто, середньомісячне навантаження на одного суддю у звітному періоді 2018 року складає 142 справи та матеріалів.

Залишок нерозглянутих справ і матеріалів станом на кінець 2018 року становить 264 справ і матеріалів.

За період 2018 року в порівнянні з 2017 роком на розгляд надійшло на 522 справи і матеріалів більше.

У 2018 році було оскаржено 26 судових рішень, з яких за результатами розгляду вищестоящими інстанціями скасовано 15 судових рішень, змінено 7 судових рішень, залишено без змін 4 судових рішення.

Згідно журналу реєстрації апеляційних скарг 37 справ перебуває на розгляді в апеляційній інстанції.

З метою належної організації роботи суду наказом керівника апарату суду на 2018 рік проведено розподіл основних обов'язків між працівниками апарату суду.

Робота зі зверненням громадян в суді організована відповідно до вимог Закону України "Про звернення громадян".

Графік приймання громадян і Правила внутрішнього розпорядку суду розміщуються в приміщенні суду на дошці оголошень.

Звернення, що надходять у письмовій формі реєструються в Журналі реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян.

Звернення в усній формі реєструються в Журналі обліку особистого прийому громадян.

З метою створення оптимальних умов для реалізації громадянами їх законних прав та інтересів, приймання громадян у суді здійснюється відповідним працівником суду.

Особисте приймання громадян з питань роботи суду також здійснюється головою суду та керівником апарату суду.

За період 2018 року систематично проводились оперативні наради та семінари з працівниками апарату суду.

Систематично проводяться перевірки:

- стану виконавчої дисципліни;
- внутрішнього трудового розпорядку;
- правильності та якості заповнення журналів судових засідань;
- здачі до канцелярії суду справ;
- своєчасності звернення до виконання судових рішень по справам про адміністративні правопорушення, кримінальних провадженнях, цивільним справам, адміністративного судочинства;
- розміщення списків справ, призначених до розгляду.

Виконуючи посадові обов'язки працівники апарату суду діють на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Таким чином, робота Ярмолинецького районного суду Хмельницької області здійснюється на належному рівні.

Інформацію підготував помічник судді
Ярмолинецького районного суду
Хмельницької області

Латюк В.П.